

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків
"ЖИТЛОІНВЕСТБУД-УКБ"

вул. Володимирська, 42, м. Київ - 30, 01601, тел. (044) 201-20-43, факс 201-20-58
E-mail: info@investbud.com Код ЄДРПОУ 31958324

06.03.2018 № 114/4-44/2
на № _____ від _____

Гр. Кумії
foi+request-31614-
ac4fe7aa@dostup.pravda.com.ua

Копія: Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

У Комунальному підприємстві з питань будівництва житлових будинків «Житлоінвестбуд-УКБ» (далі – КП «Житлоінвестбуд-УКБ») за дорученням Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у межах компетенції розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації та документів пов'язаних з забезпеченням капітального ремонту дошкільного навчального закладу № 464 на вул. Солом'янська, 35-а.

За результатами розгляду зазначеного запиту на отримання публічної інформації КП «Житлоінвестбуд-УКБ» повідомляє, що порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, та інформації, що становить суспільний інтерес визначений Законом України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон).

Так, частиною першою статті 1 Закону визначено, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 13 Закону розпорядниками інформації визнаються юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, – стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів.

Також, відповідно до частини другої статті 13 Закону до розпорядників інформації, зобов'язаних оприлюднювати та надавати за запитами інформацію, прирівнюються суб'єкти господарювання, які володіють:

- 1) інформацією про стан довкілля;
- 2) інформацією про якість харчових продуктів і предметів побуту;

3) інформацією про аварії, катастрофи, небезпечні природні явища та інші надзвичайні події, що сталися або можуть статися і загрожують здоров'ю та безпеці громадян;

4) іншою інформацією, що становить суспільний інтерес (суспільно необхідною інформацією).

Запитувана у Вашому запиті інформація не підпадає під ознаки публічної інформації в розумінні вимог цього Закону, проте КП «Житлоінвестбуд-УКБ» вважає за можливе повідомити, що відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.05.2017 № 634 «Про виконання робіт з капітального ремонту дошкільних навчальних закладів» Підприємство визначено замовником капітального ремонту, зокрема дошкільного навчального закладу № 464 на вул. Солом'янська, 35-а у Солом'янському районі м. Києва.

Програмою економічного та соціального розвитку міста Києва на 2017 рік на капітальний ремонт вказаного об'єкта виділено 2 772,6 тисяч гривень, які освоєні Підприємством у повному обсязі.

В ході здійснення капітального ремонту вказаного об'єкта виникла необхідність у проведенні додаткових робіт.

Для завершення капітального ремонту дошкільного навчального закладу № 464 необхідне додаткове фінансування.

Станом на сьогодні, проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту в межах затверджених бюджетних призначень на 2018 рік», яким передбачено обсяги фінансування капітального ремонту у 2018 році, зокрема ДНЗ № 464, проходить процедуру погодження у виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Враховуючи вищевикладене, продовження та завершення капітального ремонту дошкільного навчального закладу № 464 на вул. Солом'янська, 35-а у Солом'янському районі м. Києва можливе за умови забезпечення належного фінансування.

Також повідомляємо, про неможливість надання проектно-кошторисної документації вказаного об'єкта, оскільки вона є об'єктом авторського права та охороняється законом, замовнику будівництва належать лише майнові права.

Крім того звертаємо увагу, що в Україні створена та функціонує система державних органів, до повноважень яких належить здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.

Чинне законодавство України забороняє незаконне, безпідставне втручання у господарську діяльність суб'єктів господарювання та перешкоджання у здійсненні такої діяльності.

Директор

Константінова
Гайчук 590 02 85



В. Непоп